mF
ui
in

Descrizione:

HM37

GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13

23896 Sirtori (LC) - ITALY

Tel. +39.039 955198

ax. +39.039 89900082

Numero Verde 800.54.38.58
in.it

Foglio1di 7



T @
.....

GRIN s.r.l
Via delle Indust

Descrizione:

HM37

Foglio 2 di 7




Ref. | Artikelcode Beschrijving N° Pak (st) NOTE

1 ASM-0035 Chassis HM37 1

2 PRT-0154 Wielas 4

3 PRT-0275 Wiel GRIP GRIN profiel 181 4 PRT-1345 Wiel Kogellager 12-28-8
4 PRT-0073 Wieldop, zwart 4 10

5 PRT-0183 Grinaufkleber 2

6 PRT-0075 Handvatbekleding 25x130 1

7 ASM-0031 Handvatverstellingshendel 2

8 PRT-0171 Flensmoer DIN 6927 M8-8 2A 2

9 PRT-0442 Hoogteverstellingsstangen voor + achter HM37 2

10 PRT-0172 Zelfborgende moer DIN 985 M10 8

11 PRT-0148 Kunststof sluitring [P] Art. 0030812 8,1x14x1 2 10

12 PRT-0152 Borgveer hoogteverstelling - groot 12 (12 mbo 08) 1 10

13 PRT-0153 Borgveer hoogteverstelling - klein 8 (8 mbo 08) 2 10

14 PRT-0174 Structurele blindklinknagel 4.8 x 14 2 10

15 PRT-0846 Handvatbekleding 25x30 1

16 ASM-0038 GRIN maaihoogteverstellingshendel 1

17 PRT-0180 Veiligheidssticker 1

18 PRT-0185 Serial number sticker 1

19 PRT-1347 Handvatbekleding 8x110 1

De grasmaaiers met PFO-0021 zijn voorzien van
PRT-0070 (Wiel 181x49 gegalvaniseerd/PVC met profiel)

GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13
23896 Sirtori (LC) - ITALY
Tel. +39.039 955198

Fax. +39.039 89900082
Numero Verde 800.54.38.58
www.mygrin.it
info@myagrin.it

Descrizione:

HM 37

Foglio 3di 7




GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13
23896 Sirtori (LC) - ITALY
Tel. +39.039 955198

Fax. +39.039 89900082
Numero Verde 800.54.38.58
www.mygrin.it
info@myagrin.it

Descrizione:

HM37

Foglio 4 di 7



Ref. Artikelcode Beschrijving N° Pak (st) NOTE
1 PRT-0473 B&S motor SR675 Exi OHV MOW'N'STOW (104M020158H1) 1
2 PRT-0132 Turbodisc 1
3 PRT-0144 Sluitring 10x50x4 HV200 1 10
4 PRT-0166 Bevestigingsbout maaimes TE UNF 3/8 x 2" 1 10
5 PRT-0131 37 Maaimes 1
6 PRT-0133 Maaimesnaaf duwmodel 1
7 PRT-0155 Schijfspie DIN 6888 4x6,5 1 10
8 PRT-0171 Flensmoer DIN 6927 M8-8 2A 3
9 PRT-0252 Motorbevestigingsbout DIN 6921 M8X40 3

GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13
23896 Sirtori (LC) - ITALY
Tel. +39.039 955198

Fax. +39.039 89900082
Numero Verde 800.54.38.58
www.mygrin.it
info@myagrin.it

Descrizione:

HM 37

Foglio 5di 7



GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13
23896 Sirtori (LC) - ITALY
Tel. +39.039 955198

Fax. +39.039 89900082
Numero Verde 800.54.38.58
www.mygrin.it
info@myagrin.it

Descrizione:

HM37

Foglio 6 di 7



Ref. Artikelcode Beschrijving N° Pak (st) NOTE

1 PRT-0085 Stuurstang HM 1

2 PRT-0095 Rembeugel (rood) 1

3 PRT-0177 Blindklinknagel 4.8x 30 1 10

4 PRT-0173 Blindklinknagel 4,8 x 14 1 10

5 PRT-0097 Remkabel 1

6 PRT-0102 Kabelgeleideklem 1

7 PRT-0382 Startkabelhouder Sagomato 0887-P00S 1

8 PRT-0178 Blindklinknagel 6,0 x 25 4 10

9 ASM-0119 Trilingdempende Stuurboomverstelling KIT (int + ext+ 2 inserts) 2 PRT-1329 Trilingsdemping Bus

GRIN s.r.l.

Via delle Industrie n°13
23896 Sirtori (LC) - ITALY
Tel. +39.039 955198

Fax. +39.039 89900082
Numero Verde 800.54.38.58
www.mygrin.it
info@myagrin.it

Descrizione:

HM 37

Foglio 7 di 7




